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houtanalyse
Geachte,
Hierbij hebben wij de eer verslag uit te brengen over het houtanatomisch onderzoek van het staal dat U ons toestuurde.
Microscopische analyse van de houtanatomische kenmerken en vergelijking met wetenschappelijke referentie specimens hebben aangetoond dat het hout afkomstig is van het botanische geslacht Shorea. 
Bovendien bedraagt de volumieke massa bij een vochtgehalte van 15 % 850 kg / m3. Volgens de Malayan Grading Rules kan dit hout dus vermarkt worden onder de benaming “selangan batu”, “bangkirai” of “yellow balau”. De conventionele natuurlijke duurzaamheidsklasse van het kernhout van deze handelscategorie is II-III.

Het spinthout van Shorea (duurzaamheidsklasse V) is dikwijls niet scherp afgelijnd en is daarom niet altijd gemakkelijk visueel te onderscheiden van het kernhout. Wij stelden echter aan één kant van het opgestuurde staal een lichter gekleurde zone vast die tangentieel afgegrensd is met een donker gekleurde zone. In de lichter gekleurde zone bevinden zich kleine insektenboorgangen (meer dan waarschijnlijk afkomstig van nathoutboorders) en tevens een grote concentratie van zetmeelkorrels in de parenchymcellen. Dit is typisch voor hetzij spinthout, hetzij een overgangszone tussen spinthout en kernhout.

Wij hopen U met deze analyse van dienst te zijn geweest en zijn steeds bereid tot toekomstige samenwerking.

Met de meeste hoogachting,

Dr.ir. Hans Beeckman, werkleider

Laboratorium voor Houtbiologie en Xylarium 

